

13 11 ОКТ. 1933

Т а т а

ПЕРВЫЙ ВЫЕЗД

В массовой работе театра им. Луначарского выезда на завод Свердловска занимают крупное место. В прошлом сезоне самым интересным выездом была демонстрация на ВИЗ'е черновой репетиции оперы «Четыре кескота». В текущей абонементажной кампании сказываются реальные результаты этой работы.

В нынешнем сезоне театр для первого выезда на Уралмашзавод выбрал одну из своих самых значительных постановок — оперу Мусоргского «Борис Годунов». Главный режиссер, заслуженный артист республики В. А. Лосский сделал большой содержательный доклад об авторе оперы, об истории ее постановки в царской России, о своем стремлении по-новому раскрыть эту гениальную оперу. Доклад иллюстрировался рядом музыкальных отрывков и сцен, которые артисты Агаповский, Брайшан, Белугин, Викторов, Месляков, Мясак, Столяров, Шилловский исполнили в прима.

Интерес рабочих к приходу театра был настолько велик, что зал ФЗУ, где происходил этот своеобразный театрализованный доклад, не мог вместить всех желающих.

Сами работники оперы от этой встречи получили крепкую зарядку для дальнейшей работы. В. А. Лосский, подводя итоги вечера, заявил: «Эта встреча с рабочим зрителем дала мне новые творческие силы».